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Materiais incorporados ao acervo no período de 01 a 31 de janeiro de 2018

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ALONSO, Paulo Henrique (Org.). CATAGUASES (MG)

Prefeitura. Memória e patrimônio cultural de Cataguases.

Cataguases (MG): Instituto Cidade de Cataguases, 2012. 4 v.

Quantidade

: 5

ALVES, Rubem. O retorno e terno...: crônicas. 10. ed. Campinas,

SP: Papirus, 1997. 175 p. ISBN 8530802152 (broch.).

Quantidade

: 1

ALVES, Rubem. Variações sobre o prazer. 2. ed. São Paulo:

Planeta, 2014. 188 p. ISBN 9788542203929 (broch.).

Quantidade

: 1

ARDEN, Katherine. O urso e o rouxinol. Rio de Janeiro: Fábrica

231, 2017. 318 p. ISBN 9788595170230 (broch.).

Quantidade

: 2

AS ILUSÕES do eu: Spinoza e Nietzsche. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 2011. 573 p. ISBN 9788520010174

(broch.).

Quantidade

: 1

ASIMOV, Isaac; WARRICK, Patrícia S.; GREENBERG, Martin

Harry. Histórias de robôs: obras-primas da ficção científica. Porto

Alegre: L&PM, 2005. 3v. ISBN 8525413852 (v.1).

Quantidade

: 1

AURÉLIO, Marco (Espírito); CEZAR, Marcelo. A última chance.

São Paulo: Vida & Consciência, 2014. 459 p. ISBN

9788577220250 (broch.).

Quantidade

: 1

BARBARA, Vanessa. Operação impensável. 2. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 222 p. ISBN 9788580578560 (broch.).

Quantidade

: 1

BERG, A. Scott. Max Perkins: um editor de gênios. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 541 p. ISBN 9788580576238 (broch.).

Quantidade

: 2

BERNARDES, Heloisa. As fontes da longevidade: previna e

desacelere seu envelhecimento para ter uma vida longa e saudável.

São Paulo: Academia de Inteligência, 2010. 238 p. ISBN

9788560096879 (broch.).

Quantidade

: 1

BOLAÑO, Roberto. Putas asesinas. 9. ed. Barcelona: Anagrama,

2011. 225 p. ISBN 9788433968081 (broch.).

Quantidade

: 1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. Se for pra chorar que seja de

alegria. 1. ed. São Paulo: Global, 2016. 181 p. ISBN

9788526022591 (broch.).

Quantidade

: 1

BROWN, Dan. Origem. São Paulo: Arqueiro, 2017. 427 p. ISBN

9788580417661 (broch.).

Quantidade

: 2

BUKOWSKI, Charles. Pedaços de um caderno manchado de

vinho. Porto Alegre: L&PM, 2012. 300 p. (Coleção L&PM Pocket

; 1080). ISBN 9788525427502 (broch.).

Quantidade

: 1

BURTON, Jessie. Miniaturista. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015.

351 p. ISBN 9788580578164 (broch.).

Quantidade

: 2

CARDOSO, Fernando Henrique. Diários da presidência, volume 1

: 1995-1996. 1. reimpr. São Paulo: Companhia das Letras, 2015.

929 p. ISBN 9788535926545 (enc.).

Quantidade

: 1

CARVALHO, José Amâncio de. Soldas poéticas. Belo Horizonte:

Mosaico, 2016. 95 p. ISBN 97885676931001 (broch.).

Quantidade

: 2

CHEN, Da. A última imperatriz. Rio de Janeiro: Pocket Ouro,

2010. 585 p. ISBN 9788520934159 (broch.).

Quantidade

: 1

CHOPRA, Deepak; SIMON, David. Torne-se mais jovem, viva por

mais tempo: 10 passos para retardar o envelhecimento. Rio de

Janeiro: Rocco, 2002. 306 p. (Coleção arco do tempo). ISBN

8532514030 (broch.).

Quantidade

: 1

CLARE, Cassandra. Dama da meia-noite. 1. ed. Rio de Janeiro:

Galera Record, 2016. 554 p. (Os artifícios das trevas ; 1). ISBN

9788501401083 (broch.).

Quantidade

: 1

COBEN, Harlan. Detalhe final. São Paulo: Arqueiro, 2015. 303 p.

ISBN 9788580414578 (broch.).

Quantidade

: 2

COLOMBO, Fausto. Os arquivos imperfeitos: memória social e

cultura eletrônica. São Paulo: Perspectiva, 1991. 134 p. (Debates).

ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

COOK, Bruce. Trumbo: a vida do roteirista ganhador do Oscar que

derrubou a lista negra de Hollywood. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015 366 p.

Quantidade

: 2

CORTELLA, Mário Sérgio. Qual é a tua obra?: inquietações

propositivas sobre gestão liderança e ética. 19. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 2012. 141 p. ISBN 9788532635792 (broch.).

Quantidade

: 1

CURY, Augusto. O homem mais inteligente da história. Rio de

Janeiro: Sextante, 2016. 265 p. ISBN 9788543104355 (broch.).

Quantidade

: 1

DAVIES, Nick. Vale-tudo da notícia: o escândalo de grampos,

suborno e tráfico de influência que abalou um dos maiores

conglomerados de mídia do mundo. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2016. 480 p., [16 p. de lâms. ] ISBN 9788580578744 (broch.).

Quantidade

: 2

DELANEY, J.P. Quem era ela. ISBN 9788551001394 (broch.). Quantidade

: 1

DOS PASSOS, John. O grande capital. Rio de Janeiro: Benvirá,

2012. 709 p. (Trilogia USA ; 3). ISBN 9788564065437 (broch.).

Quantidade

: 1

DOS PASSOS, John. Paralelo 42. Rio de Janeiro: Benvirá, 2012.

512 p. (Trilogia USA ; 1). ISBN 9788564065413 (broch.).

Quantidade

: 1

DOS PASSOS, John; SANTARRITA, Marcos. 1919. São Paulo:

Benvirá, 2012. 618 p. (Trilogia USA ; .2). ISBN 9788564065420

(broch.).

Quantidade

: 1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Contos reunidos. 1. ed. São Paulo:

Editora 34, 2017. 549 p. (Coleção Leste). ISBN 9788573266573

(broch.).

Quantidade

: 1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Crime e castigo. Porto Alegre: L&PM,

2010. 590 p. (L&PM Pocket ; 600). ISBN 9788525416476

(broch.).

Quantidade

: 1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Os irmãos Karamázov. 1. ed. São Paulo:

Martin Claret, 2014. 910 p. ISBN 9788572329415 (enc.).

Quantidade

: 1

DOYLE, Arthur Conan Sir,. O cão dos Baskerville. 4. ed. São

Paulo: Ática, 1999. 198 p. (Eu leio). ISBN 8508058969 (broch.).

Quantidade

: 1

DUNHAM, Lena. Não sou uma dessas: uma garota conta tudo que

"aprendeu". 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2014. 301 p. ISBN

9788580576214 (broch.).

Quantidade

: 2

ELBONI, Frederico. Só a gente sabe o que sente. 1. ed. São Paulo:

Benvirá, 2016. 211 p. ISBN 9788557170216 (broch.) .

Quantidade

: 1
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FITZPATRICK, Becca. Crescendo. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2011. 285 p. (Hush, hush ; 2). ISBN 9788580570090 (broch.).

Quantidade

: 1

FLYNN, Gillian. O adulto. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2016. 59 p.

ISBN 9788580579451 (broch.).

Quantidade

: 2

FLYNN, Gillian. Objetos cortantes. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 254 p. ISBN 9788580576580 (broch.).

Quantidade

: 1

FOLLETT, Ken. A chave de Rebecca. São Paulo: Arqueiro, 2017.

343 p. ISBN 9788580416763 (broch.).

Quantidade

: 1

FOLLETT, Ken. Coluna de fogo. São Paulo: Arqueiro, 2017. 806

p. ISBN 9788580417340 (broch.).

Quantidade

: 2

FOLLETT, Ken. Noite sobre as águas. São Paulo: Arqueiro, 2016.

429 p. ISBN 9788580415636 (broch.).

Quantidade

: 1

FONSECA, Flavia. Mãe prematura: a história de uma mãe e seu

bebê prematuro : da UTI neonatal aos 5 anos. Belo Horizonte: Asa

de Papel, 2015. 103 p. ISBN 9788564158283 (broch.).

Quantidade

: 2

FREY, James; JOHNSON-SHELTON, Nils. Endgame: a chave do

céu. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015. 507 p. (Endgame ; 2).

ISBN 9788580577877 (broch.).

Quantidade

: 2

FREY, James; JOHNSON-SHELTON, Nils. Endgame: o chamado.

1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2014. 502 p. (Endgame ; 1). ISBN

9788580571868 (broch.).

Quantidade

: 2

GAIMAN, Neil. Alerta de risco: contos e perturbações. 1. ed. Rio

de Janeiro: Intrínseca, 2016. 303 p. ISBN 9788551000304 (broch.).

Quantidade

: 2

GAIMAN, Neil. Deuses americanos. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2016. 574 p. ISBN 9788551000724 (broch.).

Quantidade

: 1

GAIMAN, Neil. Faça boa arte. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2014. Não paginado ISBN 9788580574999 (enc.).

Quantidade

: 2

GAIMAN, Neil. Mitologia nórdica. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2017. 286 p. ISBN 9788551001288 (enc.).

Quantidade

: 2

GASPAR, Malu. Tudo ou nada: Eike Batista e a verdadeira história

do Grupo X. 1. ed. Rio de Janeiro ; São Paulo: Record, 2014. 545

p. ISBN 9788501099327 (broch.).

Quantidade

: 1

GRISHAM, John. A delação. Rio de Janeiro: Rocco, 2017. 382 p.

ISBN 9788532530882 (broch.).

Quantidade

: 1

GROSSMAN, David. Desvario. São Paulo: Companhia das Letras,

2008. 322p. ISBN 9788535912852 (broch.).

Quantidade

: 1

HAN, Jenny. P. S.: ainda amo você. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2016. 298 p. ISBN 9788580578690 (broch.).

Quantidade

: 2

HANNAH, Kristin. As coisas que fazemos por amor. São Paulo:

Arqueiro, 2017. 345 p. ISBN 9788580417692 (broch.).

Quantidade

: 2

HARARI, Yuval Noah. Sapiens: uma breve história da

humanidade. 24. ed. Porto Alegre: L&PM, 2017. 459 p. ISBN

9788525432186 (broch.).

Quantidade

: 1

HARARI, Yuval Noah. Sapiens: uma breve história da

humanidade. 8. ed. Porto Alegre: L&PM, 2015. 459 p. ISBN

9788525432186 (broch.).

Quantidade

: 1

HIGHSMITH, Patricia. O perdão está suspenso. São Paulo:

Benvirá, 2011. 272 p. ISBN 9788502123847 (broch.).

Quantidade

: 2

HIGHSMITH, Patricia. O tremor da suspeita. São Paulo: Benvirá,

2013. 308 p. ISBN 9788564065802 (broch.).

Quantidade

: 1

HIGHSMITH, Patricia. Sem saída. São Paulo: Benvirá, 2015. 278

p. ISBN 9788582402405 (broch.).

Quantidade

: 2

HOMEM, Wagner. Histórias de canções: Chico Buarque. São

Paulo: Leya, 2009. 352 p. (Série Histórias de canções ; 1). ISBN

9788562936029 (broch.).

Quantidade

: 2

HOMEM, Wagner; OLIVEIRA, Luiz Roberto. Histórias de

canções: Tom Jobim. São Paulo: Leya, 2012. 319 p. (Série

Histórias de canções). ISBN 9788580446401 (broch.).

Quantidade

: 1

HOWEY, Hugh. Silo. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2014. 500 p.

ISBN 9788580574739 (broch.).

Quantidade

: 2

ISAACSON, Walter. Leonardo da Vinci. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2017. 634 p. ISBN 9788551002575 (broch.).

Quantidade

: 2

JAMES, E. L. Grey: cinquenta tons de cinza pelos olhos de

Christian. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015. 527 p. ISBN

9788580577730 (broch.).

Quantidade

: 2

JOYCE, James. Ulysses. 5. reimpr. São Paulo: Penguin:

Companhia das Letras, 2016. 1.106 p. ISBN 9788563560421

(broch.).

Quantidade

: 1

KELLEHER, Brian. Need for speed. São Paulo: Única, 2014. 237

p. ISBN 9788567028170 (broch.).

Quantidade

: 1

KEYES, Marian. Um bestseller para chamar de meu. Rio de

Janeiro: Bertrand Brasil, 2008. 741 p. ISBN 9788528613629

(broch.).

Quantidade

: 1

KING, Stephen. O bazar dos sonhos ruins. Rio de Janeiro: Suma de

Letras, 2017. 527 p. ISBN 9788556510303 (broch.).

Quantidade

: 1

KIRKMAN, Robert; BONANSINGA, Jay R. The walking dead: a

ascensão do governador. Rio de Janeiro: Galera Record, 2012. 361

p. ISBN 9788501097156 (broch.).

Quantidade

: 1

KNAUSGARD, Karl Ove. A descoberta da escrita: minha luta 5.

São Paulo: Companhia das Letras, 2017. 628 p. (Minha luta ; 5).

ISBN 9788535929409 (broch.).

Quantidade

: 2

KNAUSGARD, Karl Ove. Uma temporada no escuro: minha luta

4. São Paulo: Companhia das Letras, 2016. 495 p. ; 23 cm (Minha

luta ; 4). ISBN 9788535927474 (broch.).

Quantidade

: 2

LAWRENCE, Mark. Prince of thorns. Rio de Janeiro: Darkside,

2013. 355 p. (Série trilogia dos espinhos ; 1). ISBN

9788566636116 (enc.).

Quantidade

: 1

LEO, Sergio. Ascensão e queda do império X: Eike Batista e as

jogadas, as trapaças e os bastidores da história de uma fortuna de

mais de US$34 bilhões que virou pó. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2014. 263 p. ISBN 9788520936542 (broch.).

Quantidade

: 1

LEWIS, Michael. A nova novidade: uma história do Vale do

Silício. São Paulo: Companhia das Letras, 2000. 361 p. ISBN

8535900276 (broch.).

Quantidade

: 1

LEWIS, Michael. Moneyball: o homem que mudou o jogo. Rio de

Janeiro: Intrínseca, 2015. 335 p. ISBN 9788580577341 (broch.).

Quantidade

: 1

LINS, Regina Navarro. A cama na varanda: arejando nossas idéias

a respeito de amor e sexo: novas tendências. 4. ed. Rio de Janeiro:

Best Seller, 2010. 337 p. ISBN 9788576841869 (enc.).

Quantidade

: 1

LISS, David. O assassino ético. Rio de Janeiro: Record, 2007. 460

p. ISBN 9788501076649 (broch.).

Quantidade

: 1

LONGINOTTI-BUITONI, Gian Luigi; LONGINOTTI-BUITONI,

Kip. Vendendo sonhos: como tornar qualquer produto irresistível.

São Paulo: Negócio, 2000. 250 p. ISBN 8586014451 (broch.).

Quantidade

: 1

LYNDSEY, Anna. Uma vida no escuro: memórias. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2016. 247 p. ISBN 9788580578829 (broch.).

Quantidade

: 2

MALERMAN, Josh. Caixa de pássaros. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 268 p.

Quantidade

: 2

MALERMAN, Josh. Piano vermelho. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2017. 318 p. ISBN 9788551002063 (broch.).

Quantidade

: 2

MANDEL, Emily St. John. Estação Onze. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 318 p. ISBN 9788580577075 (broch.).

Quantidade

: 2

MANTEL, Hilary. O assassinato de Margaret Thatcher. 1. ed. Rio

de Janeiro ; São Paulo: Record, 2015. 209 p. ISBN 9788501103031

(broch.).

Quantidade

: 1

MARCUS, Greil. Like a Rolling Stone: Bob Dylan na

encruzilhada. São Paulo: Companhia das Letras, 2010. 252 p. ISBN

9788535916232 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTIN, Charles. Depois daquela montanha. São Paulo:

Arqueiro, 2017. 297 p. ISBN 9788580417753 (broch.).

Quantidade

: 2

MEDEIROS, João Bosco; TOMASI, Carolina. Como escrever

textos: gêneros e sequências textuais. São Paulo: Atlas, 2017. 402

p. ISBN 9788597009309 (broch.).

Quantidade

: 1
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MOLINA, Diego. Um esqueleto. 1. ed. São Paulo: Pulo do Gato,

2015. 73 p. ISBN 9788564974821 (broch.).

Quantidade

: 2

MORAES, Vinicius de. Antologia poética. 6. reimp. São Paulo:

Companhia das Letras, 1995. 253 p. ISBN 8571642192 (broch.).

Quantidade

: 1

MORIARTY, Liane. O segredo do meu marido. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 364 p. ISBN 9788580574791 (broch.).

Quantidade

: 1

MOYES, Jojo. A casa das marés. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2017.

375 p. ; 23 cm ISBN 9788551002407 (broch.).

Quantidade

: 1

MOYES, Jojo. A garota que você deixou para trás. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2014. 379 p. ISBN 9788580574715 (broch.).

Quantidade

: 1

MOYES, Jojo. Depois de você. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2016.

318 p. ISBN 9788580578645 (broch.).

Quantidade

: 2

MURAKAMI, Haruki. Dance, dance, dance. São Paulo: Estação

Liberdade, 2005. 503 p. ISBN 8574481068 (broch.) .

Quantidade

: 1

NADAL, Rafael; CARLIN, John. Rafa: minha história. Rio de

Janeiro: Sextante, 2011. 238 p. ISBN 9788575427231 (broch.).

Quantidade

: 1

NICHOLLS, David. Nós. 1. ed. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015.

379 p. ISBN 9788580577037 (broch.).

Quantidade

: 2

NICOLSON, Harold George Sir,. O Tratado de Versalhes: a paz

depois da Primeira Guerra Mundial. 1. ed. São Paulo: Globo

Livros, 2014. 258 p. (Coleção Globo livros História). ISBN

9788525057471 (broch.).

Quantidade

: 1

NILES, Steve. 30 dias de noite. 2. ed. São Paulo: Devir, 2007. Não

paginado ISBN 9788575323052 (broch.).

Quantidade

: 1

ORWELL, George. A revolução dos bichos: um conto de fadas. 14.

reimp. São Paulo: Companhia das Letras, 2010. 147 p. ISBN

9788535909555 (broch.).

Quantidade

: 1

OZ, Amós. A caixa preta. São Paulo: Companhia de Bolso, 2009.

267 p. ISBN 9788535910674 (broch.).

Quantidade

: 1

PALACIO, R. J. Auggie & eu: três histórias extraordinárias: O

capítulo do Julian - Plutão - Shingaling. 1. ed. Rio de Janeiro:

Intrínseca, 2015. 317 p. ISBN 9788580578416 (broch.).

Quantidade

: 2

PECCI, João Carlos. Histórias de canções: Toquinho. São Paulo:

Leya, 2010. 298 p. (Histórias de canções ; 3). ISBN

9788562936708 (broch.).

Quantidade

: 2

PEIXOTO, José Luís. Nenhum olhar. 1. ed. Rio de Janeiro: Agir,

2005. 191 p. ISBN 8522006385 (broch.).

Quantidade

: 1

PENSANDO uma escola para a adolescência: a experiência da

Escola Balão Vermelho. Belo Horizonte: Balão Vermelho, 2010.

102 p.

Quantidade

: 1

PERKINS, Stephanie. Isla e o final feliz. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 302 p. ISBN 9788580577396 (broch.).

Quantidade

: 1

PILLE, Lolita. Cidade da penumbra. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2010. 301 p. ISBN 9788598078960 (broch.).

Quantidade

: 1

PINHEIRO, Paulo César. Histórias das minhas canções. 1. reimpr.

São Paulo: Leya, 2010. 255 p. (Histórias de canções ; 2). ISBN

9788562936708 (broch.).

Quantidade

: 2

POLITO, Reinaldo. Como falar corretamente e sem inibições. 67.

ed. São Paulo: Saraiva, 1999. 239 p. ISBN 8502002953 (broch.).

Quantidade

: 1

PROGRAMA NACIONAL DE INCENTIVO À LEITURA

(BRASIL); BIBLIOTECA NACIONAL (BRASIL). Cursos da casa

da leitura: biblioteca e mediação da leitura. Rio de Janeiro:

Biblioteca Nacional, 2010. 84 p. (Cursos da Casa de Leitura ; 8).

ISBN 9788533306431 (broch.).

Quantidade

: 1

RASH, Ron. Serena. Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015. 318 p. ISBN

9788580576030 (broch.).

Quantidade

: 2

REIS, Joel. Gestão de imagem: propósito, plano de carreira e êxito.

São Paulo: SENAC São Paulo, 2017. ISBN 9788539619948

(broch.).

Quantidade

: 1

RIGGS, Ransom. Biblioteca de almas. 1. ed. São Paulo: Intrínseca,

2016. 412 p. (O lar da srta. Peregrine para crianças peculiares ; 3).

ISBN 9788580579666 (enc.).

Quantidade

: 2

RIGGS, Ransom. Cidade dos etéreos. 1. ed. São Paulo: Intrínseca,

2016. 383 p. (O lar da srta. Peregrine para crianças peculiares ; 2).

ISBN 9788580578904 (enc.).

Quantidade

: 2

RISSI, Carina. No mundo da Luna. 5. ed. Campinas, SP: Verus,

2016. 476 p. ISBN 9788576863021 (broch.).

Quantidade

: 1

ROSA, João Guimarães. Estas estórias. 7. ed. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2015. 271 p. (Coleção Guimarães Rosa). ISBN

9788520923108 (enc.).

Quantidade

: 2

ROSA, João Guimarães. Manuelzão e Miguilim: (Corpo de baile).

12. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2016. 210 p. (Coleção

Guimarães Rosa). ISBN 9788520925003 (enc.).

Quantidade

: 1

ROSA, João Guimarães. No Urubuquaquá, no Pinhém: (corpo de

baile). 13. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2016. 253 p.

(Coleção Guimarães Rosa). ISBN 9788520923283 (enc.).

Quantidade

: 1

ROSA, João Guimarães. Noites do sertão: (corpo de baile). 11. ed.

Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2016. 253 p. (Coleção Guimarães

Rosa). ISBN 9788520926635 (enc.).

Quantidade

: 1

ROSA, João Guimarães. Sagarana. 72. ed. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 2017. 335 p. (Coleção Guimarães Rosa). ISBN

9788520932520 (enc.).

Quantidade

: 1

ROSA, João Guimarães. Tutaméia: terceiras estórias. 10. ed. Rio

de Janeiro: Nova Fronteira, 2017. 230 p. (Coleção Guimarães

Rosa). ISBN 9788520938577 (enc.).

Quantidade

: 1

SABINO, Fernando. O encontro marcado. Rio de Janeiro: Record,

2008. 334 p. ISBN 9788501912008 (broch.).

Quantidade

: 1

SACCO, Joe. Notas sobre Gaza. São Paulo: Quadrinhos na Cia.,

2010. 417 p. ISBN 9788535917178 (broch.).

Quantidade

: 1

SALGADO, Mauro Ivan; VALADARES, Eugênia Ribeiro (Org.).

Para compreender a deficiência. Belo Horizonte: Faculdade de

Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais, 2000. 449 p.

Quantidade

: 1

SAMAK, Grégory. O livro secreto. Rio de Janeiro: Intrínseca,

2015. 170 p. ISBN 9788580578188 (broch.).

Quantidade

: 2

SANDFORD, John. Presa invisível. Rio de Janeiro ; São Paulo:

Record, 2011. 388 p. ISBN 9788501082015 (broch.).

Quantidade

: 1

SANTIS, Pablo de. Os antiquários. Rio de Janeiro: Objetiva, 2012.

198 p. ISBN 9788579621192 (broch.).

Quantidade

: 1

SARAMAGO, José. O homem duplicado. São Paulo: Companhia

das Letras, 2002. 316 p. ISBN 8535903046 (broch.).

Quantidade

: 1

SATTOUF, Riad. O árabe do futuro 2: uma juventude no Oriente

Médio (1984-1985). Rio de Janeiro: Intrínseca, 2016. 158 p. ISBN

9788580578805 (broch.).

Quantidade

: 1

SATTOUF, Riad. O árabe do futuro 3: uma juventude no Oriente

Médio (1985-1987). Rio de Janeiro: Intrínseca, 2017. 150 p. ISBN

9788551001837 (broch.).

Quantidade

: 1

SATTOUF, Riad. O árabe do futuro: uma juventude no Oriente

Médio (1978-1984). Rio de Janeiro: Intrínseca, 2015. 158 p. ISBN

9788580576931 (broch.).

Quantidade

: 1

SHAW, Dash. Umbigo sem fundo. São Paulo: Companhia das

Letras, 2009. n.v. ISBN 9788535914924 (broch.).
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paginado (Turma do barulho). ISBN 9788573192216 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. Não!. Belo Horizonte: Dimensão, c1997. Não

paginado (Turma do barulho). ISBN 8573192216 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. No fim do mundo muda o fim. Belo

Horizonte: Dimensão, 2008. 31 p. (História muda?). ISBN

8573194472 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. O amor cego do morcego. Belo Horizonte:

Dimensão, 2004. 31 p. (História muda?). ISBN 8573194464

(broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. O anjo de Cartola. Belo Horizonte:

Dimensão, 2000. 27[2] p. (Arte vida). ISBN 857319197X (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. O feitiço da vila. Belo Horizonte: Dimensão,

c1997. Não paginado (Coleção turma do barulho). ISBN

8573192232 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. O jardim: [Henri Rousseau]. Belo Horizonte:

Dimensão, c1995. 25 p. (Arte vida). ISBN 8573190329 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINS, Cláudio. Omar e o mar. Belo Horizonte: Dimensão,

2004. 31 p. (Coleção história muda?). ISBN 8573194480 (broch.).

Quantidade

: 1

MASON, Antony. Artistas famosos: Leonardo da Vinci. 2. ed. São

Paulo: Callis, 2012. 32 p. ISBN 9788574164861 (broch.).

Quantidade

: 1

MAZZETTI, Maria. Sereiazinha Cristal. 1. ed. Belo Horizonte:

Dimensão, 2005. 46 p. (Lua amarela). ISBN 8573193808 (broch.).

Quantidade

: 1

MCAULEY, Rowan. Dormindo fora!. São Paulo: Fundamento,

2008. 66 p. ISBN 857676136X (broch.).

Quantidade

: 1

MCDONALD, Megan. O clube das irmãs. São Paulo: Salamandra,

2009. 207 p. ISBN 9788516063955 (broch.).

Quantidade

: 1

MELLO, Roger. Versos populares da nau Catarineta. São Paulo:

Global, 2017. Não paginado ISBN 9788526023574 (broch.).

Quantidade

: 1

MENDES, Miguel. Blog da Mila. 1. ed. São Paulo: Globo, 2009.

48 p. ISBN 9788525047144 (broch.).

Quantidade

: 1

MESQUITA, Cláudia Ribeiro; WEINTRAUB, Fábio; PINTO,

Graziela R. S. Costa (Org). Grimm: releituras. São Paulo: SM,

2014. 247 p. ISBN 9788541803151 (broch.).

Quantidade

: 2

MLYNOWSKI, Sarah. A mais bela de todas. 1. ed. Rio de Janeiro:

Galera, 2014. 175 p. (Era outra vez ; 1). ISBN 9788501401113

(broch.).

Quantidade

: 1

MURRAY, Roseana. Manual da delicadeza: de A a Z. São Paulo:

FTD, 2001. 31 p. (Falas poéticas). ISBN 8532247733 (broch.).

Quantidade

: 1

NORONHA, Teresa. Remar, rimar. São Paulo: Scipione, 1994. 32

p. (Dó-Ré-Mi-Fá). ISBN 852622168X (broch.).

Quantidade

: 1

ORTHOF, Sylvia. Uxa, ora fada, ora bruxa. 8. ed. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 2012. Não paginado

Quantidade

: 1

OUDHEUSDEN, Pieter Van. Aprendiz da imperfeição. 1. ed. São

Paulo: Pulo do Gato, 2015. 30 p. ISBN 9788564974630 (broch.).

Quantidade

: 2

PALACIO, R. J. Somos todos extraordinários. 1. ed. Rio de

Janeiro: Intrínseca, 2017. Não paginado ISBN 9788551001622

(broch.).

Quantidade

: 2

PARKER, Steve. Galileu e o universo. São Paulo: Scipione, 1996.

32 p. (Caminhos da ciência). ISBN 9788526228788.

Quantidade

: 1

PERRY, Chrissie. Amigas para sempre. São Paulo: Fundamento,

2011. 84 p. (Go Girl! Melhores amigas).

Quantidade

: 1

PERRY, Chrissie. Confusão na equipe. São Paulo: Fundamento,

2010. 66 p. (Go girl! Angels ; 1). ISBN 9788576767152 (broch.).

Quantidade

: 1

PERRY, Chrissie. Fazendo gol. São Paulo: Fundamento, 2010. 67

p. (Go girl! Angels ; 2). ISBN 9788576767220 (broch.).

Quantidade

: 1

PHILIP, Neil. Volta ao mundo em 52 histórias. São Paulo:

Companhia das Letrinhas, 2006. 160 p. ISBN 8574060259

(broch.).

Quantidade

: 1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Anacleto. 1. ed. São Paulo:

Larousse Júnior, 2008. 30 p. ISBN 9788576354086 (broch.).

Quantidade

: 1

REINHART, Matthew; SABUDA, Robert. Fadas e criaturas

mágicas. São Paulo: Salamandra, 2008. Não paginado

(Enciclopédia mitológica). ISBN 9788516060442 (enc.).

Quantidade

: 1
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REZENDE, M. V. Ouro dentro da cabeça. Belo Horizonte:

Autêntica, 2016. 98 p. ISBN 9788565381079 (broch.).

Quantidade

: 3

ROCHA, Eliandro. Roupa de brincar. São Paulo: Pulo do Gato,

2015. Não paginado ISBN 9788564974845 (broch.).

Quantidade

: 2

ROCHA, Ruth. A máquina maluca. São Paulo: Salamandra, 2010.

29 p. (Toda criança do mundo ; 6). ISBN 9788516067144 (broch.).

Quantidade

: 1

ROCHA, Ruth. Mais duas dúzias de coisinhas à toa que deixam a

gente feliz: à moda de Otavio Roth. São Paulo: Salamandra, 2017.

28 p. ISBN 9788516105723 (broch.).

Quantidade

: 2

ROCHA, Ruth. Novas duas dúzias de coisinhas à toa que deixam a

gente feliz: à moda de Otavio Roth. São Paulo: Salamandra, 2016.

29 p. ISBN 9788516104894 (broch.).

Quantidade

: 3

ROCHA, Ruth. Poemas que escolhi para as crianças: antologia de

Ruth Rocha. São Paulo: Moderna, 2013. 159 p. ISBN

9788516085636 (broch.).

Quantidade

: 2

ROCHA, Ruth. Sapo vira rei vira sapo ou "A volta do reizinho

mandão". São Paulo: Salamandra, 2012. 35 p. ISBN

9788516081621 (broch.).

Quantidade

: 1

ROCHA, Ruth. Toda criança do mundo mora no meu coração. São

Paulo: Salamandra, 2014. 62 p. (Biblioteca Ruth Rocha). ISBN

9788516090845 (broch.).

Quantidade

: 1

RODDA, Emily. Segredo das fadas: o unicórnio. São Paulo:

Fundamento, 2007. 73 p. ISBN 9788576762300 (broch.).

Quantidade

: 1

ROTH, Otávio. Outras duas dúzias de coisinhas à toa que deixam a

gente feliz. São Paulo: Salamandra, 2017. 30 p. ISBN

9788516104887 (broch.).

Quantidade

: 3

ROWLING, J. K. Harry Potter e a câmara secreta. Rio de Janeiro:

Rocco, 2015. 252 p. ISBN 9788532529961 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e a Ordem da Fênix. 1. ed. Rio de

Janeiro: Rocco, 2015. 703 p. ISBN 9788532529992 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e a pedra filosofal. 1. ed. Rio de

Janeiro: Rocco, 2015. 223 p. ISBN 9788532529954 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e as relíquias da morte. 1. ed. Rio de

Janeiro: Rocco, 2015. 551 p. ISBN 9788532530011 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e o cálice de fogo. 1. ed. Rio de

Janeiro: Rocco, 2015. 535 p. ISBN 9788532529985 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e o enigma do príncipe. 1. ed. Rio

de Janeiro: Rocco, 2015. 471 p. ISBN 9788532530004 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLING, J. K. Harry Potter e o prisioneiro de Azkaban. Rio de

Janeiro: Rocco, 2015. 318 p. ISBN 9788532529978 (broch.).

Quantidade

: 1

SANTOS, Joel Rufino dos. Crônicas para ler na escola. Rio de

Janeiro: Objetiva, 2013. 170 p. ISBN 9788539005086 (broch.).

Quantidade

: 1

SAUERESSIG, Simone. A máquina fantabulástica. São Paulo:

Scipione, 1997. 91 p. (Diálogo Jr.). ISBN 9788526275850 (broch.).

Quantidade

: 1

SAXBY, Claire. Brincando na neve. São Paulo: Fundamento

Educacional, 2009. 68 p. (Go girl ; 22). ISBN 9788576765042

(broch.).

Quantidade

: 1

SCHULZ, Charles M. Snoopy, eu te amo!: o amor em forma de

tirinhas apaixonadas. 2. ed. São Paulo: Conrad, 2004. 96 p. ISBN

8576160374 (enc.).

Quantidade

: 1

SIERRA I FABRA, Jordi,. O mistério do selo milionário. 1. ed.

São Paulo: FTD, 2011. 198 p. (Amadeu Bola...detetive). ISBN

9788532276117 (broch.).

Quantidade

: 1

SIQUEIRA, Anna Catharina. Agora ou nunca. 1. ed. São Paulo:

Scipione, 2003. 104 p. (Série diálogo). ISBN 8526250345 (broch.).

Quantidade

: 1

SOMBRA, Fábio. Brincadeira de arco-íris. 1. ed. Rio de Janeiro:

Ao Livro Técnico, 2009. Não paginado ISBN 9788578340346

(broch.).

Quantidade

: 1

SOUSA, Maurício de. O futuro do Horácio. São Paulo: Companhia

das Letrinhas, Mauricio de Sousa Editora, 2017. 47 p.

Quantidade

: 1

(Coleção turma da Mônica). ISBN 9788574067667 (broch.).

STARKOFF, Vanina. Bola vermelha. 1. ed. São Paulo: Pulo do

Gato, 2015. Não paginado ISBN 9788564974562 (broch.).

Quantidade

: 2

STEVENSON, Robert Louis. A ilha do tesouro: texto integral. 2.

ed. São Paulo: Ática, 2010. 216 p. (Eu leio). ISBN 9788508053834

(broch.).

Quantidade

: 1

THIRAULT, Philippe. A guerra dos botões. São Paulo:

Salamandra, 2013. 47,[1] p. ISBN 9788516085735 (broch.).

Quantidade

: 1

TORO, Guillermo del; KRAUS, Daniel. Caçadores de trolls. Rio

de Janeiro: Intrínseca, 2015. 317p., [10] p. de estampas ISBN

9788580578324 (broch.).

Quantidade

: 2

TULCHINSKI, Lúcia. Viagem ao centro da terra. São Paulo:

Scipione, 2001. 48 p. (Reencontro). ISBN 8526238671 (broch.).

Quantidade

: 1

VASSALLO, Márcio. O príncipe sem sonhos. São Paulo: Brinque-

Book, 2003. Não paginado ISBN 8574120529 (broch.).

Quantidade

: 1

Bib. Pub./Patrimonial

Livros
CHEF profissional. 9. ed. São Paulo: Ed. SENAC São Paulo, 2017.

1239 p. ISBN 9788539607495 (enc.).

Quantidade

: 1

GLEIZES, Serge. O espírito do chocolate: Les Marquis de

Ladurée. São Paulo: SENAC São Paulo, 2015. 287 p. ISBN

9788539608645 (enc.).

Quantidade

: 1

LYONS, Martyn. Livro: uma história viva. São Paulo: Ed. SENAC

São Paulo, 2011. 224 p. ISBN 9788539601165 (enc.).

Quantidade

: 1

RAMOS, Fernão; MIRANDA, Luiz Felipe (Org). Enciclopédia do

cinema brasileiro. 3. ed. São Paulo: SENAC São Paulo, SESC São

Paulo, 2012. 836 p. ISBN 9788539601509 (Ed. SENAC São

Paulo).

Quantidade

: 1

Periódicos
BIANCO E NERO. Torino (Itália): Centro Sprerimentale Di

Cinematografia Edizioni Di Bianco e Negro,1965-. Trimestral.

ISSN 0006-0577.

Quantidade

: 30

L'ARCHITECTURE D'AUJOURD'HUI. Paris (França): André

Bloc,1966-. Irregular. ISSN 0003-8695.

Quantidade

: 39

Bib. Pub./Referência

Livros
A ABORDAGEM triangular no ensino das artes e culturas visuais.

São Paulo: Cortez, 2010. 463 p. ISBN 9788524916649 (broch.).

Quantidade

: 1

A VIOLÊNCIA multifacetada: estudos sobre a violência e a

segurança pública. Belo Horizonte: Del Rey, 2003. 459 p. ISBN

8573085843 (broch.).

Quantidade

: 1

ABBUD, Benedito. Criando paisagens: guia de trabalho em

arquitetura paisagística. 4.ed. São Paulo: Ed. SENAC São Paulo,

2010. 207 p. ISBN 9788573595987 (broch.).

Quantidade

: 1

ACCIOLI, Roberto; TAUNAY, Alfredo d'Escragnolle. História

geral da civilização brasileira: das origens à atualidade. Rio de

Janeiro: Bloch, 1973. 524 p.

Quantidade

: 1

ALLARCON, Maurício. Supervisor de vendas de empresa

fornecedora de produtos para supermercado: suas funções e

principais preocupações. Brasília: Senac Distrito Federal, 2017.

278 p. ISBN 9788562564611 (broch.).

Quantidade

: 1

ALMEIDA JÚNIOR, Oswaldo Francisco de. Biblioteca pública:

avaliação de serviços. Londrina, PR: Eduel, 2003. 288 p. ISBN

8572163948 (broch.).

Quantidade

: 1

ALMEIDA, Luiz Fernando Duarte de. Administração de arquivos e

documentação. Rio de Janeiro: Confederação Nacional da

Industria, 1987. n.v. (Manuais CNI). ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

ALMEIDA, Maria Christina Barbosa de. Planejamento de

bibliotecas e serviços de informação. Brasília: Briquet de

Lemos/Livros, 2000. 112 p. ISBN 8585637161 (broch.).

Quantidade

: 1

AMARAL, Ruy Pacheco de Azevedo. O Brasil na França: [um

modelo de intercâmbio cultural]. Brasília: FUNAG, 2008. 264 p.

ISBN 9788576311331 (broch.).

Quantidade

: 1
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ANG, Tom. Vídeo digital: uma introdução. São Paulo: Ed. SENAC

São Paulo, 2007. 223 p. ISBN 9788573595833 (enc.).

Quantidade

: 1

ARAÚJO, Edivaldo Sampaio de. Mãe África pai Brasil:

nascimento de uma nova cultura : ensino fundamental e médio.

Recife: Soler, 2007. 187 p.

Quantidade

: 1

ASHWORTH, Wilfred. Manual de bibliotecas especializadas e de

serviços informativos. 2. ed. Lisboa: Fundação Calouste

Gulbenkian, 1967. 707 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

AVALIAÇÃO de fontes de informação na Internet. Londrina, PR:

Eduel, 2004. 155 p. ISBN 8572164030 (broch.).

Quantidade

: 1

BATLLORI, Jorge. Jogos para treinar o cérebro: desenvolvimento

de habilidades cognitivas e sociais. São Paulo: Madras, 2017. 147

p. ISBN 9788537002339 (broch.).

Quantidade

: 1

BECHARA, Evanildo. Moderna gramática portuguesa. 38. ed. Rio

de Janeiro: Nova Fronteira: Lucerna, 2015. 689 p. ISBN

9788520939390 (broch.).

Quantidade

: 2

BEIGUELMAN, Giselle. O livro depois do livro. São Paulo:

Peirópolis, 2003. 95 p. ISBN 8575960121 (broch.).

Quantidade

: 1

BELLUSCI, Silvia Meirelles. Doenças profissionais ou do

trabalho. 12. ed. São Paulo: Ed. SENAC São Paulo, 2013. 149 p.

ISBN 9788539603770 (broch.).

Quantidade

: 1

BIBLIOTECA NACIONAL (BRASIL).. Coordenadoria do

Sistema Nacional de Bibliotecas Públicas;. BIBLIOTECA

NACIONAL (BRASIL) Departamento de Processos Técnicos.

Biblioteca pública : princípios e diretrizes. Rio de Janeiro:

Fundação Biblioteca Nacional, Dep. de Processos Técnicos, 2000

160 p. (Documentos técnicos ; 6). ISBN 858502383X (broch.).

Quantidade

: 1

BRASIL. [Estatuto do Estrangeiro (1980)]. 2. ed. Brasília: Senado

Federal - Subsecretaria de Edições Técnicas, 2013. 104 p. ISBN

9788570185112 (broch.).

Quantidade

: 1

BRASIL. Congresso Nacional; Câmara dos Deputados; Comissão

de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática. Avaliação de

políticas públicas: fundos de incentivo ao desenvolvimento

científico e tecnológico - realidade e crítica. Brasília: Senado

Federal, 2016. 120 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

BREVIGLIERO, Ezio; POSSEBON, José; SPINELLI, Robson.

Higiene ocupacional: agentes biológicos, químicos e físicos. 9.ed.

São Paulo: Ed. SENAC, 2017. 453 p. ISBN 9788539612222

(broch.).

Quantidade

: 1

BUENO, Ricardo. Tecnologia no Brasil: uma história, múltiplas

faces. 1.ed. Porto Alegre: Usina Projetos Culturais/Quattro, 2016.

173 p ISBN 9788564393110 (broch.).

Quantidade

: 1

BUTLER, Pierce. Introdução a ciência da biblioteconomia. Rio de

Janeiro: Lidador, 1971. 86 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

CALANCA, Daniela. História social da moda. São Paulo: Ed.

SENAC São Paulo, 2008. 227 p. ISBN 9788573597578 (broch.).

Quantidade

: 1

CAMARGOS, Marcos Antônio de. Matemática financeira:

aplicada a produtos financeiros e à análise de investimentos: uso da

calculadora HP-12C. 1. ed. São Paulo: Saraiva, 2013. 390 p. ISBN

9788502207608 (broch.).

Quantidade

: 1

CAMPOS, Armando. CIPA-Comissão Interna de Prevenção de

Acidentes: uma nova abordagem. 24. ed. São Paulo: SENAC São

Paulo, 2016. 408 p. ISBN 9788539610525 (broch.).

Quantidade

: 1

CANFORA, Luciano. A biblioteca desaparecida: histórias da

Biblioteca de Alexandria. 2. reimpr. São Paulo: Companhia das

Letras, 1996. 195 p. ISBN 8571640513 (broch.).

Quantidade

: 1

CARDOSO FILHO, Jair Cunha. Organização da informação e do

conhecimento: conceitos, subsídios interdisciplinares e aplicações.

São Paulo: B4, 2012. 244 p. ISBN 9788565358439 (broch.).

Quantidade

: 1

CASTRO, Astréa de Moraes e; CASTRO, Andresa de Moraes e;

GASPARIAN, Danuza de Moraes e Castro. Arquivos: físicos e

digitais. 1. ed. Brasília: Thesaurus, 2007. 186 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

CAVALCANTI, Ana Elizabeth; ROCHA, Paulina Schmidtbauer.

Autismo: construções e desconstruções. 2. ed. São Paulo: Casa do

Psicólogo, 2002. 149 p. (Clínica psicanalítica). ISBN 857396135X

(broch.).

Quantidade

: 1

CENDÓN, Beatriz Valadares. Ciência da informação e

biblioteconomia: novos conteúdos e espaços de atuação. Belo

Horizonte: Editora UFMG, 2005. 143 p. (Série didática). ISBN

8570414730 (broch.).

Quantidade

: 1

CICCI, Olívia. Arrumando a casa. São João del Rei, MG: Malta,

2017. 223 p. ISBN 9788561573164 (broch.).

Quantidade

: 1

COGMAN, Bryan. Por dentro da série da HBO Game of Thrones.

São Paulo: Leya, 2013. 192 p. ISBN 9788580446678 (enc.).

Quantidade

: 1

CONTINOLO, Giuseppe. Como organizar o arquivo. Lisboa:

Livraria Martins Fontes, 1975. 291 p.

Quantidade

: 1

DICIONÁRIO básico de latim jurídico: latim-português. 4. ed.

Campinas, SP: Russell, 2008. 165, [2]p. ISBN 9788589251648

(broch.).

Quantidade

: 1

DIREITOS fundamentais das pessoas em situação de rua. 2. ed.

Belo Horizonte: D'Plácido, 2016. 821 p. ISBN 9788567020600

(broch.).

Quantidade

: 1

DORNELAS, José Carlos Assis; VILAS BOAS, Eduardo;

FERRAZ JUNIOR, Caio. Empreenda antes dos 30: o guia do

jovem empreendedor aos 30, 60, 90... o importante é começar

cedo! São Paulo: Saraiva, 2009. 230 p. (101 maneiras). ISBN

9788502087286 (broch.).

Quantidade

: 1

ERBOLATO, Mario L. Tecnicas de codificação em jornalismo:

redação, captação e edição do jornal diario. 2. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 1979. 213 p. (Coleção Meios de Comunicação Social ; 18.

Séries manuais ; 8)).

Quantidade

: 1

FERNANDES,Neusa. A ABM e a regulamentação da profissão

museólogo. Rio de Janeiro: UNIRIO - Escola de Museologia, 2014.

92 p. (Coleção memória e preservação da museologia no Brasil .

História). ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

FIGUEIREDO, Nice de Menezes. Avaliação de coleções e estudo

de usuários. Brasília: Associação dos Bibliotecarios do Distrito

Federal, 1979. 96 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

FONSECA, Pedro H. C. Direito do médico: de acordo com o novo

CPC. Belo Horizonte: D'Plácido, 2016. 640 p. ISBN

9788584252961 (broch.).

Quantidade

: 1

FONTES de informação para pesquisadores e profissionais. 1.

reimpr. Belo Horizonte: Ed. UFMG, 2003. 319 p. (Aprender).

ISBN 8570412096 (broch.).

Quantidade

: 1

FOSKETT, D. J. Serviço de informação em bibliotecas. [São

Paulo]: Poligono, 1969. 160 p.

Quantidade

: 1

FRANCO, Ariovaldo. De caçador a gourmet: uma história da

gastronomia. 5.ed. São Paulo: SENAC, 2010. 257 p. ISBN

9788573599701 (broch.).

Quantidade

: 1

FUNDAÇÃO GETULIO VARGAS.. Treinamento em indexação:

um curso da Society of Indexers. Rio de Janeiro: FGV, 1974. 216

p.

Quantidade

: 1

GARFINKEL, Simson; SPAFFORD, Gene. Comércio & segurança

na Web. São Paulo: Market Books, 1999. 378 p. ISBN 8587393057

(broch.).

Quantidade

: 1

GERBER, Michael E. Empreender: fazendo a diferença. São Paulo:

Fundamento, 2004. 174 p. ISBN 8588350696 (broch.).

Quantidade

: 1

GROGAN, Denis. A prática do serviço de referência. Brasília:

Briquet de Lemos/Livros, 2001. 196 p. ISBN 8585637188 (broch.).

Quantidade

: 1

GURGEL, Miriam. Projetando espaços: design de interiores. 6.ed.

São Paulo: Ed. SENAC São Paulo, 2017. 224 p. ISBN

9788539612055 (broch.).

Quantidade

: 1

GURGEL, Miriam. Projetando espaços: guia de arquitetura de

interiores para áreas residenciais. 7.ed. São Paulo: Ed. SENAC São

Paulo, 2017. 304 p. ISBN 9788539603008 (broch.).

Quantidade

: 1

INTRODUÇÃO às fontes de informação. Belo Horizonte:

Autêntica, 2005. 181 p. (Ciência da informação; 1). ISBN

8575261657 (broch.).

Quantidade

: 1

JEFFERSON-BROWN, Michael. Bulbos. 1. ed. São Paulo:

Manole, 1998. 96 p. ISBN 85204061310 (enc.).

Quantidade

: 1

Pag. 8



LANCASTER, F. Wilfrid. Indexação e resumos: teoria e prática.

Brasília: Briquet de Lemos/Livros, 1993. 347 p. ISBN 8585637013

(broch.).

Quantidade

: 1

LANGRIDGE, Derek Wilton. Classificação: abordagem para

estudantes de biblioteconomia. Rio de Janeiro: Interciência, 1977.

120 p. ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

LEI brasileira de inclusão da pessoa com deficiência comentada.

Campinas: Fundação FEAC, 2016. 318 p. ISBN 9788569685036

(broch.).

Quantidade

: 1

LEITE, Adriana; VELLOSO, Marta Delgado. Desenho técnico de

roupa feminina. Rio de Janeiro: Ed. SENAC Nacional, 2017. 157,

[1] p. ISBN 9788539612956 (broch.).

Quantidade

: 1

LEMOS, Bruno Espiñeira; CRUZ, Rogerio Schietti Machado;

REIS JÚNIOR, Sebastião (Org). Crimes federais. São Paulo:

D'Plácido, 2015. 601 p. ISBN 9788584251346 (broch.).

Quantidade

: 1

LOBO, Rita. Cozinha prática. São Paulo: SENAC São Paulo, 2016.

303 p. ISBN 9788539605378 (enc.).

Quantidade

: 1

LOPES, Maria da Glória. Jogos na educação: confecção, modelos,

objetivos, regras. São Paulo: Hemus, c1996. 148 p. ISBN

852890430X (broch.).

Quantidade

: 1

LUCAS, Bill. Aumente sua inteligência semana a semana: 52

técnicas para potencializar sua capacidade de aprendizado. São

Paulo: Publifolha, 2006. 176 p. ISBN 8574027650 (broch.).

Quantidade

: 1

MACIEIRA, Fausto. Motocicleta: a evolução das máquinas que

conquistaram o mundo. São Paulo: Alaúde, 2009. 272 p. ISBN

9788578810238 (broch.).

Quantidade

: 1

MACIEL, Alba Costa. Bibliotecas como organizações. 1. ed. Rio

de Janeiro: Interciência, Niterói, RJ: Intertexto, 2006. 94 p. ISBN

8571930384 (broch.).

Quantidade

: 1

MAGUIRE, Kay. Horta em vasos: 30 projetos passo a passo para

cultivar hortaliças, frutas e ervas. São Paulo: SENAC São Paulo,

2014. 176 p. ISBN 9788539605354 (enc.).

Quantidade

: 1

MAPURUNGA, José; MORAIS, Maria de Lourdes Cysneiros de.

Você e sua formação profissional: trabalho, serviços, pessoas, meio

ambiente e empreendedorismo. Fortaleza: SENAC Ceará, 2013.

143 p. ISBN 9788599723210 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTELLI, Richard; BARROS, Maria Silvia Mendonça de.

Excel 2016 avançado. São Paulo: SENAC São Paulo, 2016. 258 p.

(Série informática). ISBN 9788539610686 (broch.).

Quantidade

: 1

MARTINO, Agnaldo. Português: gramática, interpretação de texto,

redação oficial, redação discursiva : esquematizado. 2. ed. São

Paulo: Saraiva, 2013. 679 p. (Esquematizado). ISBN

9788502191006 (broch.).

Quantidade

: 1

MATTAR, João. Metodologia científica na era digital. 4. ed. São

Paulo: Saraiva, 2017. 292 p. ISBN 9788547220310 (broch.).

Quantidade

: 1

MAZULO, Roseli; LIENDO, Sandra. Secretária: rotina gerencial,

habilidades comportamentais e plano de carreira. 2. ed. São Paulo:

Ed. SENAC São Paulo, 2010. 221 p. ISBN 9788539612802

(broch.).

Quantidade

: 1

MENDONÇA, Lederly. A espetacular arte de desenhar quadrinhos.

2.ed. Fortaleza: SENAC Ceará, 2010. 138, [5] p. ISBN

9788599723104 (broch.).

Quantidade

: 1

MIRANDA, Zailton. Vencedores por decisão!: por que alguns

prosperam e outros não. Brasília: Senac Distrito Federal, 2014. 91

p. ISBN 9788562564444 (broch.).

Quantidade

: 1

MUSEUS: dos gabinetes de curiosidades à museologia moderna.

Belo Horizonte: Fino Traço, 2013. 250 p. (Patrimônio ; 5). ISBN

9788580541137 (broch.).

Quantidade

: 1

NOGUEIRA, Salvador. Astronomia: ensinos fundamental e médio.

Brasília: MEC, 2009. 232 p. (Coleção explorando o ensino ; 11).

ISBN 9788577830152 (broch.).

Quantidade

: 1

O ZAPEAR a informação em bibliotecas e na internet. Belo

Horizonte: Autêntica, 2003. 103 p. ISBN 8575260766.

Quantidade

: 1

OLIVEIRA, Iolanda de (Org). Negro e educação: escola,

identidades, cultura e políticas públicas. São Paulo: Ação

Educativa, 2007. 336 p. ISBN 97885863821300 (broch.).

Quantidade

: 1

OLIVEIRA, Zita Catarina Prates de. O bibliotecário e sua auto-

imagem. São Paulo: [Brasilia]: INL, 1983. xv, 98 p. (Manuais de

estudo). ISBN (broch.).

Quantidade

: 1

ORGANIZAÇÃO da informação: princípios e tendências. Brasília:

Briquet de Lemos/Livros, 2006. 142 p. ISBN 8585637307 (broch.).

Quantidade

: 1

ORIENTAÇÕES para o uso da biblioteca escolar. Belo Horizonte:

SMED, 2014. 63 p. (Cadernos do Programa de Bibliotecas ; 2).

ISBN 9788560851140 (broch.).

Quantidade

: 2

ORTEGA, Cristina Dotta. Introdução ao Microisis. 2. ed. Brasília:

Briquet de Lemos/Livros, 2002. 126 p. ISBN 8585637196 (broch.).

Quantidade

: 1

PENNA, Carlos Victor; FOSKETT, D. J.; SEWELL, Philip

Hooper; PENNA, Carlos Victor. Serviços de informação e

biblioteca: um manual para planejadores. São Paulo: Pioneira;

[Brasilia]: INL, 1979. xv, 224 p. (Manuais de estudo).

Quantidade

: 1

PEREIRA, Paulo Gustavo. Animaq: almanaque dos desenhos

animados. 4. ed. São Paulo: Matrix, 2010. 315 p. ISBN

9788577881468 (broch.).

Quantidade

: 1

RAMOS, Maria Luiza. Fenomenologia da obra literaria. 3. ed. Rio

de Janeiro: Forense, 1974. 241 p.

Quantidade

: 1

RATTO, Luiz. Comércio: um mundo de negócios. Rio de Janeiro:

Ed. SENAC Nacional, 2004. 317 p. ISBN 8574581429 (broch.).

Quantidade

: 1

ROWLEY, J. E. Informática para bibliotecas. Brasília: Briquet de

Lemos/Livros, 1994. 307 p. ISBN 8585637021 (broch.).

Quantidade

: 1

SALVADOR, Angelo Domingos. Métodos e técnicas de pesquisa

bibliográfica: elaboração de trabalhos científicos. 9. ed. Porto

Alegre: Sulina, 1981. 239 p.

Quantidade

: 1

SAMARA, Beatriz Santos. Comportamento do consumidor:

conceitos e casos. São Paulo: Prentice Hall, 2005. 267 p. ISBN

8576050099 (broch.).

Quantidade

: 1

SANCHES, Patrícia Mara. De áreas degradadas a espaços

vegetados. São Paulo: Ed. SENAC São Paulo, 2014. 279 p. ISBN

9788539607709 (broch.).

Quantidade

: 1

SCHELLENBERG, T. R. Documentos públicos e privados: arranjo

e descrição. 2. ed. Rio de Janeiro: FGV, 1980. 396 p.

Quantidade

: 1

SEGALL, Barbara. Ervas. 1. ed. São Paulo: Manole, 1998. 96 p.

ISBN 8520406106 (enc.).

Quantidade

: 1

SHIRKY, Clay. Lá vem todo mundo: o poder de organizar sem

organizações. Rio de Janeiro: Zahar, 2012. 295 p. ISBN

9788537807927 (broch.).

Quantidade

: 1

SILVA, Andréia Gonçalves. Fontes de informação jurídica:

conceitos e técnicas de leitura para o profissional da informação.

Rio de Janeiro: Interciência, 2010. 227 p. ISBN 97885719322165

(broch.).

Quantidade

: 1

SILVA, De Plácido e. Vocabulário jurídico conciso. 3. ed. Rio de

Janeiro: Forense, 2012. 613 p. ISBN 9788530936143 (enc.).

Quantidade

: 1

SILVA, Eduardo Moreira da; SOARES, Leonardo Barros (Org).

Políticas públicas e formas societárias de participação. Belo

Horizonte: FAFICH/UFMG, 2013. 184 p. ISBN 9788562707421

(broch.).

Quantidade

: 1

SILVA, Odilon Pereira da; GANIM, Fátima. Manual da CDU.

Brasília: Briquet de Lemos/Livros, c1994. 89 p. ISBN 858563703X

(broch.).

Quantidade

: 1

SOUTO, Leonardo Fernandes. Informação seletiva, mediação e

tecnologia: a evolução dos serviços de disseminação seletiva da

informação. Rio de Janeiro: Interciência, 2010. 130 p. ISBN

9788571932418 (broch.).

Quantidade

: 1

SPERLING, Marcos von. Introdução à qualidade das águas e ao

tratamento de esgotos. 3. ed. Belo Horizonte: UFMG,

Departamento de Engenharia Sanitária e Ambiental, 2005. 252 p.

(Princípios do tratamento biológico de águas residuárias ; v.1).

ISBN 8570411146 (broch.).

Quantidade

: 1

SQUARISI, Dad. Manual de redação e estilo: para mídias

convergentes. São Paulo: Geração, 2011. 401 p. ISBN

9788561501693 (broch.).

Quantidade

: 1
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SUAIDEN, Emir José. O intercâmbio em bibliotecas e centros de

documentação. 3. ed. São Paulo: Pallas, [Brasilia]: INL, 1978. 145

p.

Quantidade

: 1

TAKAHASHI, Mana. Guia mangá de bancos de dados. 1. ed. São

Paulo: Novatec, 2009. 213 p. ISBN 9788575221631 (broch.).

Quantidade

: 1

TRÁFICO de pessoas. Brasília: Senado Federal - Subsecretaria de

Edições Técnicas, 2013. 174 p. ISBN 9788570185136 (broch.).

Quantidade

: 1

TRIGUEIRO, André (Coord.). Meio ambiente no século 21: 21

especialistas falam da questão ambiental nas suas áreas de

conhecimento. Rio de Janeiro: Sextante, 2003. 367 p. ISBN

8575420771 (broch.).

Quantidade

: 1

VAILLANT CALLOL, Milagros. Biodeterioração do patrimônio

histórico documental: alternativas para sua erradicação e controle =

Biodeterioro del patrimonio histórico documental: alternativas para

su erradicatión y control. Rio de Janeiro: Museu de Astronomia e

Ciências Afins, Fundação Casa de Rui Barbosa, 2013. 139 p. ISBN

9788560069507 (broch.).

Quantidade

: 1

VERGUEIRO, Waldomiro. Seleção de materiais de informação:

principios e técnicas. 3. ed. Brasília: Briquet de Lemos/Livros,

2010. vi, 125 p. ISBN 9788585637415 (broch.).

Quantidade

: 1

Bib. Pub./Hemeroteca

Artigos
ADVENTISTAS em Belo Horizonte: uma mensagem de paz. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 35 , p. 78-80, 29 ago. 1973.

Quantidade

: 1

ALFREDO, Luiz. Guimarães Rosa: o reencontro com o sertão. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 19 , p. 58-61, 8 maio 1974.

Quantidade

: 1

ALFREDO, Luiz. Minas: os novos caminhos do desenvolvimento.

O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 28 , p. 119-121, 11 jul. 1973.

Quantidade

: 1

ALFREDO, Luiz; NICOLAU, José. Sede nunca mais: Belo

Horizonte tem água até o ano 2000. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.

45, n. 37 , p. 116-121, 12 set. 1973.

Quantidade

: 1

AMÁDIO, José. Ninguém conhece ninguém: José Amádio

apresenta Wilson Frade. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 44, n. 52 ,

p. 36-37, 27 dez. 1972.

Quantidade

: 1

ARENA contra o terceiro. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 43, n. 21 ,

p. 96-97, 26 maio 1971.

Quantidade

: 1

ATUALIDADES: aniversário de Magalhães Pinto reúne amigos e

ex-assessores. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 29 , p. 106, 18

jul. 1973.

Quantidade

: 1

ATUALIDADES: homenagem ao Banco de Crédito Real. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 40 , p. 106, 3 out. 1973.

Quantidade

: 1

ATUALIDADES: Minas Gerais aumenta a sua rede de ginásios

polivalentes. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 39 , p. 110, set.

1973.

Quantidade

: 1

ATUALIDADES: Romeo de Paoli em nova fase. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 45, n. 27 , p. 114, 4 jul. 1973.

Quantidade

: 1

BELTRÃO, Helena. Salão de Paris de Santos Dumont ao

supersônico: Texto de Helena Beltrão; fotos de J. Linhares. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 27 , p. 78-81, 4 jul. 1973.

Quantidade

: 1

BRANT, Fernando. A grande final: Cruzeiro bicampeão. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 36 , p. 24-27, 5 set. 1973.

Quantidade

: 1

BRANT, Fernando. BH: 75 anos quem te viu, quem te vê. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 44, n. 52 , p. 60-65, 27 dez. 1972.

Quantidade

: 1

BRANT, Fernando. Olha aí o mar de Minas. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 21 , p. 82-85, maio 1973.

Quantidade

: 1

BRANT, Fernando. Ouro Preto: 7º Festival de Turismo e Cultura.

O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 35 , p. 52-56, 29 ago. 1973.

Quantidade

: 1

BRANT, Fernando. Tostão: um craque no vestibular. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 45, n. 36 , p. 42-43, 5 set. 1973.

Quantidade

: 1

CAXAMBU. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 47 , p. 66, 20

nov. 1974.

Quantidade

: 1

COUTINHO, Benedito. Sucessão mineira revive PSD e UDN. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 25 , p. 90-91, 19 jun. 1974.

Quantidade

: 1

DANTAS, Berilo. A morte de Alkmim. O Cruzeiro, Rio de Janeiro,

v. 46, n. 19 , p. 94-95, 8 maio 1974.

Quantidade

: 1

DESTAQUES da semana: nacionais. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.

45, n. 26 , p. 49, 27 jun. 1973.

Quantidade

: 1

DIRCEU, leve sua Marília para as Minas Gerais. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 45, n. 36 , p. 60, 5 set. 1973.

Quantidade

: 1

ESTAMOS anunciando o semi-sesquicentenário de Belo

Horizonte. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 44, n. 52 , p. 30-31, 27

dez. 1972.

Quantidade

: 1

FIAT prepara área para a sua fábrica. O Cruzeiro, Rio de Janeiro,

v. 45, n. 29 , p. 91, 18 jul. 1973.

Quantidade

: 1

FOI uma pena o Henry Ford não ter sido nosso cliente. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 47, n. 10 , p. 19, 5 mar. 1975.

Quantidade

: 1

FRADE, Wilson. O Cruzeiro na Itália: Adolfo Celi. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 46, n. 2 , p. 112-113, 9 jan. 1974.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. Ângela Diniz confidencial. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 27 , p. 20-23, 4 jul. 1973.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. Olho por olho. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45,

n. 34 , p. 94-97, 22 ago. 1973.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. Raul: o goleiro milionário. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 44, n. 51 , p. 114, 20 dez. 1972.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. Sangue no rastro da pantera mineira. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 45, n. 26 , p. 4-7, 20-27, 27 jun. 1973.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. São Francisco ameaçado. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 22 , p. 64-68, 30 maio 1973.

Quantidade

: 1

FRANCO, José. Tesouro da arte sacra saqueado em Ouro Preto: os

ladrões atacam de madrugada. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n.

38 , p. 104-107, 19 set. 1973.

Quantidade

: 1

GONZAGA, Luiz. Em tempo de industrialização. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 46, n. 19 , p. 78-79, 8 maio 1974.

Quantidade

: 1

ITACOLOMI: a estação do amor. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.

45, n. 25 , p. 68, 20 jun. 1973.

Quantidade

: 1

JORNAL TCC: Cabralzinho, Rui Barbosa e quatro prestações. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 35 , p. 98, 29 ago. 1973.

Quantidade

: 1

KLOSS, Renato. Wanderley Cardoso: de olho em Houston. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 28 , p. [126]-129, 11 jul. 1973.

Quantidade

: 1

KLOSS, Renato. Wanderley Cardoso: rosas para os mais

agressores. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 21 , p. 126-129, 23

maio 1973.

Quantidade

: 1

KUCK, Cláudio Renato. Santos Dumont para as crianças

brasileiras. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 30 , p. 64-68, 25

jul. 1973.

Quantidade

: 1

LOPES, Wanderley. Este mundo violento/ em 1 segundo, o Boeing

747, de Cr$ 150 milhões, virou fogo e fumaça. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 32 , p. 24-28, 8 ago. 1973.

Quantidade

: 1

MALA postal: Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 33, 15

ago. 1973), p. 96.

Quantidade

: 1

MALA postal: Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 35 , p.

34, 29 ago. 1973.

Quantidade

: 1

MALA postal: Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 36 , p.

34, 5 set. 1973.

Quantidade

: 1

MALA postal: Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 38 , p.

109, 19 set. 1973.

Quantidade

: 1

MARTINS, Paulo. Minas Gerais: 4 dias que abalaram Minas

Gerais. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 38, n. 18 , p. 103, 5 fev.

1966.

Quantidade

: 1

MINAS em confiança. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 28 , p.

50, 11 jul. 1973.

Quantidade

: 1

MINAS em confiança. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 29 , p.

86, 18 jul. 1973.

Quantidade

: 1
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MINAS: em confiança. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 25 , p.

48, 20 jun. 1973.

Quantidade

: 1

MINAS: em confiança. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 34 , p.

34, 22 ago. 1973.

Quantidade

: 1

MISS MG - 73: Florence, flor de Minas. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 26 , p. 118-119, 27 jun. 1973.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. A conquista do mundo. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 46, n. 40 , p. 52-57, 2 out. 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Das glórias de Paris ao suicídio em Guarujá. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 42 , p. 52-57, 16 out. 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. O brasileiro inventa o avião. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 46, n. 41 , p. 52-57, 9 out. 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. O imperador do mundo. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 46, n. 31 , p. 76-81, 31 jul. 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Onde o Cristo está vivo. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 47, n. 14 , p. 4-7, 2 abr. 1975.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Santos Dumont: o homem que deu asas ao

mundo. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 39 , p. 62-67, 25 set.

1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Tiradentes: a traição retardou a independência. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 19 , p. 106-113, 8 maio 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Tiradentes: amor e delação: o primeiro

estrangulamento. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 20 , p. 46-

53, 15 maio 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Tiradentes: onde nasceu, onde viveu, onde

morreu. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 18 , p. 106-113, 1

maio 1974.

Quantidade

: 1

MORÉL, Edmar. Tiradentes: última noite de amor. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 46, n. 21 , p. 50-57, 22 maio 1974.

Quantidade

: 1

NA "Ordem do Reflorestador". O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46,

n. 48 , p. 26, 27 nov. 1974.

Quantidade

: 1

NA última pesquisa do Ibope, o difícil foi saber quem não lê o

Estado de Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 21 , p. 83,

22 maio 1974.

Quantidade

: 1

NEVES, Italo. Chico Xavier: o paulista iluminado. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 45, n. 22 , p. 20-25, 30 maio 1973.

Quantidade

: 1

NEVES, Italo. Os romeiros de Pirapora: a antiga e sempre nova

história de uma peregrinação que se realiza há 53 anos. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 45, n. 33 , p. 52-57, 15 ago. 1973.

Quantidade

: 1

NICOLAU, José. No norte de Minas: Janaúba comanda o

progresso. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 34 , p. 116-117, 22

ago. 1973.

Quantidade

: 1

NOVAS perspectivas para o leite. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.

46, n. 27 , p. 105, 3 jul. 1974.

Quantidade

: 1

OS DONOS desta fazenda estão muito orgulhosos da paisagem em

volta. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 52 , p. 120-121, 26 dez.

1973.

Quantidade

: 1

OS ONZE craques. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 3 , p. 84-

85, 16 jan. 1974.

Quantidade

: 1

PEREIRA, Beni Lima. Centenário de Santos Dumont: sonho de

menino deu asas ao homem. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n.

25 , p. 40-47, 20 jun. 1973.

Quantidade

: 1

PEREIRA, Beni Lima. Homenagem a Santos Dumont: o 1º vôo

postal em balão. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 35 , p. 28-31,

29 ago. 1973.

Quantidade

: 1

PEREIRA, Beni Lima. Papai Nelson Ned. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 45, n. 21 , p. 96-97, 23 maio 1973.

Quantidade

: 1

PRESENÇA dos Estados: Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45,

n. 41 , p. 106, 10 out. 1973.

Quantidade

: 1

RICHARD, Fernando. 20 anos para o assassinato de Edna Lott. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 24 , p. 13-16, 13 jun. 1973.

Quantidade

: 1

RICHARD, Fernando. Maysa e Carlos Alberto: lua de mel mineira.

O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 44, n. 50 , p. 110-111, 13 dez. 1972.

Quantidade

: 1

RICHARD, Fernando. Pantera mineira na jaula da lei. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 45, n. 37 , p. 26-29, 12 set. 1973.

Quantidade

: 1

RICHARD, Fernando. Wanderley Cardoso em Uberaba: "a cidade

não tem culpa". O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 38 , p. 22, 19

set. 1973.

Quantidade

: 1

ROCHA, Orlandino. Vosmarline: 13 pontos de mulher. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 47 , p. 78-81, 20 nov. 1974.

Quantidade

: 1

SEGUNDO, Jorge. Aleijadinho: o eterno. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 46, n. 30 , p. 28-39, 24 jul. 1974.

Quantidade

: 1

SEGUNDO, Jorge. Maria Alcina: o malabarismo do sucesso. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 29 , p. 108-113, 17 jul. 1974.

Quantidade

: 1

SEGUNDO, Jorge. Tião Maia & Maria da Glória: sim. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 45, n. 22 , p. 12-17, 30 maio 1973.

Quantidade

: 1

SEGUNDO, Jorge. Uma paulista faz Brasília parar: Sandra Mara

miss Brasil - 73. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 29 , p. 4-14,

18 jul. 1973.

Quantidade

: 1

SILVA, Geraldo Romualdo da. Aleluia para Ari Barroso. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 11 , p. 98-99, 13 mar. 1974.

Quantidade

: 1

SILVA, Geraldo Romualdo da. Tostão exclusivo para o Cruzeiro: a

mensagem do adeus. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 45, n. 34 , p. 4-

8, 12-19, 22 ago. 1973.

Quantidade

: 1

SILVA, Geraldo Romualdo da. Zé Santana: o mineiro que achou o

mapa. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 35 , p. 12-15, 28 ago.

1974.

Quantidade

: 1

SILVA, José Eduardo. Os novos caminhos de Minas. O Cruzeiro,

Rio de Janeiro, v. 47, n. 12 , p. 71-73, 19 mar. 1975.

Quantidade

: 1

SOARES, Afrânio Brasil. Ary Barroso: o gênio que o Brasil

esqueceu. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 13 , p. 30-33, 27

mar. 1974.

Quantidade

: 1

SOARES, Afrânio Brasil. Clara Nunes: a cantora do ano. O

Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 46, n. 5 , p. 4-7, 30 jan. 1974.

Quantidade

: 1

STUCKERT, Roberto. A gang dos minérios. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 38, n. 25 , p. 116-121, 26 mar. 1966.

Quantidade

: 1

TRÊS Marias: o mar doce do sertão. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.

47, n. 5 , p. 40-45, 29 jan. 1975.

Quantidade

: 1

UMA TRADIÇÃO no setor imobiliário. O Cruzeiro, Rio de

Janeiro, v. 46, n. 23 , p. 38, 5 jun. 1974.

Quantidade

: 1

VALE, Gilberto do. Guignard: as cores da solidão. O Cruzeiro, Rio

de Janeiro, v. 46, n. 18 , p. 50-59, 1 maio 1974.

Quantidade

: 1

Periódicos
ACAIACA: ciência-arte-literatura. Belo Horizonte: [s.n.],1948-

1958. Mensal.

Quantidade

: 1

ALMANACH D'A SAÚDE DA MULHER. Rio de Janeiro:

Official Graphica Mauá,1941-. Anual.

Quantidade

: 1

ALMANAQUE BRASIL. Rio de Janeiro: Muniz,1956-. Anual. Quantidade

: 2

ALMANAQUE DO BIOTONICO. São Paulo: Companhia

Melhoramentos de São Paulo,1952-. Anual.

Quantidade

: 2

ANAIS DO I CONGRESSO ESTADUAL DE ALGODÃO. Belo

Horizonte: [Imprensa Oficial de Minas Gerais],1957-.

Quantidade

: 1

ANOTAÇÕES PARA O POVO LER: periódico do Centro de

Tradições Mineiras do Vale do Aço. Timóteo, MG: Centro de

Tradições Mineiras,1987-1989. Mensal.

Quantidade

: 1

INTEGRAÇÃO. Belo Horizonte: Casa do Jornalista de Minas

Gerais, Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Minas

Gerais,1970-1971. Bimestral.

Quantidade

: 1

RAKAM: rivista di moda e lavori femminili. Milano (Itália): SEPI

(Società Edit. Periodici Italiani),1956-. Mensal. ISSN 0033-9113.

Quantidade

: 14
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RESENHA JURÍDICA: jurisprudencia, doutrina e legislação. Ouro

Preto: Typographia da "Provincia de Minas",1884-. Mensal.

Quantidade

: 1

REVISTA AGRICOLA INDUSTRIAL E COMMERCIAL

MINEIRA: orgam da sociedade mineira de agricultura. Belo

Horizonte: Sociedade Mineira de Agricultura,1923-. Mensal.

Quantidade

: 7

REVISTA AMERICANA. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional,1911-1919. Mensal.

Quantidade

: 72

REVISTA DA ACADEMIA MINEIRA DE LETRAS. Belo

Horizonte: Academia Mineira de Letras,1922-. Trimestral. ISSN

1982-6680.

Quantidade

: 1

REVISTA DA ORDEM DOS ADVOGADOS: órgão oficial da

seção de Minas Gerais. Belo Horizonte: Imprensa Oficial de Minas

Gerais,1963-. Anual.

Quantidade

: 2

REVISTA DE ANTROPOFAGIA. São Paulo, SP: Cia

Lithographica Ypiranga,1976-. Semanal.

Quantidade

: 54

REVISTA DO INSTITUTO DA ORDEM DOS ADVOGADOS:

boletim oficial. Belo Horizonte: Imprensa Oficial do Estado de

Minas Gerais,1941-. Mensal.

Quantidade

: 1

REVISTA FORENSE: doutrina, legislação e Jurisprudencia. Bello

Horizonte: Imprensa Official do Estado de Minas Geraes,1905-

1934. Mensal.

Quantidade

: 5

REVISTA MINEIRA: mensario de sciencias - letrras, artes -

estudos sociaes. Bello Horizonte: [Imprensa Oficial de Minas

Gerais],1923-. Mensal.

Quantidade

: 1

SUPLEMENTO LITERÁRIO DE MINAS GERAIS. Belo

Horizonte: Imprensa Oficial de Minas Gerais,1966-. Bimestral.

ISSN 0102-065X .

Quantidade

: 8

THE GRAPHIC an illustrated weekly newspaper. Londres: Edward

Joseph Mansfield,1910-. Semanal.

Quantidade

: 16
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